



В Нефтекумске перед судом предстанет сотрудник АЗС, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Нефтекумска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По данным следствия, 17 мая 2013 года молодой человек в нарушение действующего законодательства, устанавливающего запрет на заправку бытовых газовых баллонов на заправочной колонке и предусматривающего технологическую процедуру заправки таких баллонов, заправил бытовой газовый баллон за денежные средства в размере 200 рублей. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693074>